

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

FGG

福萊特玻璃集團股份有限公司

Flat Glass Group Co., Ltd.

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：6865)

海外監管公告

本公告乃由福萊特玻璃集團股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第A.1.3條作出。

以下為本公司於上海證券交易所網站刊登之《福萊特玻璃集團股份有限公司獨立董事提名人聲明(華富蘭)》，僅供參閱。

承董事會命
福萊特玻璃集團股份有限公司
董事長
阮洪良

中國浙江省嘉興市，二零二一年三月十二日

在本公告之日，本公司的執行董事為阮洪良先生、姜瑾華女士、魏葉忠先生、沈其甫先生，而本公司的獨立非執行董事為崔曉鐘博士、華富蘭女士和吳其鴻先生。

【导语】近日，省人社厅启动“双选会”活动，旨在为高校毕业生提供就业机会。活动将在全省范围内开展，重点面向高校毕业生，提供就业岗位信息，并开展职业指导、政策咨询等服务。

【正文】为深入贯彻落实党中央、国务院关于促进高校毕业生就业的决策部署，省人社厅决定在全省范围内开展“双选会”活动。活动旨在搭建用人单位与高校毕业生的交流平台，提供就业岗位信息，并开展职业指导、政策咨询等服务。

活动将采取线上线下相结合的方式开展。线上将通过省人社厅官方网站、河南省人力资源和社会保障网等平台，发布就业岗位信息，提供职业指导、政策咨询等服务。线下将在全省各地设立“双选会”分会场，组织用人单位与高校毕业生面对面交流，提供就业岗位信息，并开展职业指导、政策咨询等服务。

省人社厅表示，将充分发挥人社部门职能作用，加大政策扶持力度，为高校毕业生提供全方位、全过程、全覆盖的就业服务。同时，也将积极引导用人单位扩大招聘规模，吸纳更多高校毕业生就业。希望广大高校毕业生抓住机遇，积极应聘，实现高质量就业。

【相关链接】省人社厅网站：www.hn.gov.cn
河南省人力资源和社会保障网：www.hn.gov.cn/rsj

【延伸阅读】省人社厅将开展“双选会”活动，为高校毕业生提供就业机会。

【背景】近年来，高校毕业生就业形势依然严峻，用人单位招聘需求不足，高校毕业生就业压力较大。省人社厅高度重视高校毕业生就业工作，积极采取各项措施，加大政策扶持力度，为高校毕业生提供全方位、全过程、全覆盖的就业服务。此次开展的“双选会”活动，是省人社厅落实党中央、国务院关于促进高校毕业生就业决策部署的重要举措。

【意义】“双选会”活动的开展，有利于搭建用人单位与高校毕业生的交流平台，提供就业岗位信息，并开展职业指导、政策咨询等服务。同时，也将积极引导用人单位扩大招聘规模，吸纳更多高校毕业生就业。希望广大高校毕业生抓住机遇，积极应聘，实现高质量就业。

【展望】省人社厅将继续加大政策扶持力度，为高校毕业生提供全方位、全过程、全覆盖的就业服务。同时，也将积极引导用人单位扩大招聘规模，吸纳更多高校毕业生就业。希望广大高校毕业生抓住机遇，积极应聘，实现高质量就业。

【结语】省人社厅将始终坚持以人民为中心的发展思想，切实为高校毕业生排忧解难，助力高校毕业生实现高质量就业。

【来源】省人社厅网站

【编辑】省人社厅网站

【审核】省人社厅网站

【发布】省人社厅网站

(三) 在直接或间接持有上市公司已发行股份5%以上的股东单位担任董事、高级管理人员或者

三、 签字注册会计师、会计师事务所的项目组全体人员、各级复核人员、在报告上签字的人员、合伙人及主要负责人；

(六) 在与上市公司及其控股股东或者其各自的附属企业具有重大业务往